
Південно-Східне міжрегіональне управління 
з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції

ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ (ПРОТОКОЛ)

м. Дніпро «11» травня 2023 р.

уповноваженої особи 

Порядок денний:
1. Про прийняття рішення про відміну запиту ціни пропозицій щодо закупівлі Бензин А-95 
та дизельне пальне ) у  роздріб (по скретч-картах), через мережу АЗС, 09130000-9 - Нафта і 
дистиляти за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі — Закупівля) відповідно 
до Порядку формування та використання електронного каталогу, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 14.09.2020 № 822 (далі — Порядок № 822).
2. Про оприлюднення інформації про відміну запиту ціни пропозицій в електронній системі 
закупівель.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: № UA-2023-04-26-002923-a

Пунктом 65 Порядку № 822 встановлено, що замовник може відмінити запит ціни пропозицій 
до укладення договору про закупівлю. Під час проведення запиту ціни пропозицій щодо 
Закупівлі переможець відбору не виходить на зв'язок (пропозиції розглянуті 01.05.23). Згідно 
з пунктом 66 Порядку № 822 замовник повинен укласти договір про закупівлю з переможцем 
відбору не пізніше ніж через 10 календарних днів з дня отримання від переможця відбору 
повідомлення щодо наміру укласти договір про закупівлю. Станом на 15:00 11.05.2023 договір 
з переможцем не заключено, що свідчить про відмову від підписання договору про закупівлю. 
У зв'язку з наявним фактом неукладення договору про закупівлю із переможцем відбору з 
вини останнього, потрібно прийняти рішення про відміну запиту ціни пропозицій щодо 
Закупівлі.

Під час розгляду другого питання порядку денного:

Пунктом 65 Порядку № 822 встановлено, що інформація про відміну запиту ціни пропозицій 
замовником оприлюднюється в електронній системі закупівель протягом одного робочого дня 
з дня прийняття такого рішення. Отже, потрібно прийняти рішення про оприлюднення 
інформації про відміну запиту ціни пропозицій щодо Закупівлі (у вигляді цього протоколу) в 
електронній системі закупівель протягом одного робочого дня з дня прийняття цього рішення.

На виконання процитованих норм Порядку № 822 я, Уповноважена особа Олена РЕДЬКО, 

ВИРІШИВ / ВИРІШИЛА:
1. Відмінити запит ціни пропозицій щодо Закупівлі відповідно до пункту 65 Порядку № 822.
2. Оприлюднити інформацію про відміну запиту ціни пропозицій щодо Закупівлі (у вигляді 
цього протоколу) в електронній системі закупівель протягом одного робочого дня з дня 
прийняття цього рішення.

Уповноважена особа відповідальна 
за організацію та проведення 
процедур закупівель/спрощеннх 
закупівель Олена РЕДЬКО


